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Información general  
 
La encuesta relativa al Try IT! 2015 abierta desde el día 29 de abril del 2015 ha sido 
rellenada por 85 de 505 asistentes al Try IT! 2015. De las 85 encuestas rellenadas, 
únicamente se han completado 68, descartando los resultados de las 17 restantes. 

 
Objetivos de la encuesta  
 
Esta encuesta recopila información con respecto a la planificación y desarrollo del Try IT!. 
En particular, se recoge información sobre la organización, las charlas, los talleres y la 
duración del mismo. 

 
Composición de la Encuesta  
La encuesta se ha dividido en tres bloques con diversas preguntas relacionadas con cada 
bloque. En función de las respuestas que se han ido introduciendo en el sistema, el 
encuestado tendrá acceso a distintos campos de cada bloque que se explican a 
continuación. 
 
Información General. 
Se realizan cuestiones de información general. 

 Si es estudiante en la ETSIINF. 
 Valoración general del Try IT! 2015. 
 Valoración sobre nivel de organización. 
 Valoración sobre el programa del Try IT!. 
 Valoración sobre la duración del Try IT!. 
 Bloque de texto libre para añadir opiniones o sugerencias. 

 

Ponencias. 
Se realizan cuestiones acerca de las charlas tanto de la temática como del nivel técnico de 
estas. 

 Valoración sobre la temática de las charlas. 
 Valoración sobre el nivel técnico de las ponencias. 
 Bloque de texto libre para añadir sugerencias para mejorar las charlas. 

 
 
Talleres. 
Se realizan cuestiones acerca de los talleres. 

 Valoración del nivel técnico de los talleres. 
 Bloque de texto libre para añadir sugerencias para mejorar los talleres. 
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Campos de la Encuesta 

¿Estudias en la ETSIINF? 
 

Opción Cuenta Porcentaje 

Sí (Y) 68 80,00% 

No (N) 0 0,00% 

Sin respuesta 0 0,00% 
No completada o No 
mostrada 17 20,00% 

 
 

Valoración general del Try IT! 2015. 

Opción Cuenta Porcentaje Suma 

1 (1) 3 3,53% 3,53% 

2 (2) 3 3,53% 
 3 (3) 11 12,94% 12,94% 

4 (4) 36 42,35% 
 5 (5) 15 17,65% 17,65% 

Suma (Opciones) 68 100,00% 100,00% 

Número de casos 68 100,00% 
 Sin respuesta 0 0,00% 
 No completada o No 

mostrada 17 20,00% 
 Media aritmética 3,84 

  Desviación estándar 0,97 
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A nivel de organización: valore su experiencia de 1 a 5, siendo 1 lo peor y 5 lo 
mejor. 

Opción Cuenta Porcentaje Suma 

1 (1) 2 2,35% 2,35% 

2 (2) 5 5,88% 
 3 (3) 9 10,59% 10,59% 

4 (4) 25 29,41% 
 5 (5) 27 31,76% 31,76% 

Suma (Opciones) 68 100,00% 100,00% 

Número de casos 68 100,00% 
 Sin respuesta 0 0,00% 
 No completada o No 

mostrada 17 20,00% 
 Media aritmética 4,03 

  Desviación estándar 1,05 
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La temática de las charlas (1 nada interesante, 5 muy interesantes). 

Opción Cuenta Porcentaje Suma 

1 (1) 1 1,18% 1,18% 

2 (2) 6 7,06% 
 3 (3) 22 25,88% 25,88% 

4 (4) 25 29,41% 
 5 (5) 14 16,47% 16,47% 

Suma (Opciones) 68 100,00% 100,00% 

Número de casos 68 100,00% 
 Sin respuesta 0 0,00% 
 No completada o No 

mostrada 17 20,00% 
 Media aritmética 3,66 

  Desviación estándar 0,96 
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Nivel técnico de las ponencias (1 muy bajo, 5 muy alto). 

Opción Cuenta Porcentaje Suma 

1 (1) 3 3,53% 3,53% 

2 (2) 5 5,88% 
 3 (3) 23 27,06% 27,06% 

4 (4) 25 29,41% 
 5 (5) 12 14,12% 14,12% 

Suma (Opciones) 68 100,00% 100,00% 

Número de casos 68 100,00% 
 Sin respuesta 0 0,00% 
 No completada o No 

mostrada 17 20,00% 
 Media aritmética 3,56 

  Desviación estándar 1,01 
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Sugerencias para mejorar las charlas. 

 Que no nos traten de vender lo que hacen y sean algo más objetivos. 
 

 Muy interesantes todas. La conexión a internet falló a veces, pero los ponentes salieron 
correctamente del paso. 
Buena calidad de los ponentes. 
Los organizadores estuvieron pendientes de todo y muy bien. 
 

 cosas de moda o con un futuro prometedor. 
 

 Mejorar el WiFi para que no se pierda tiempo en las ponencias que incluían demos online 
 

 Intentar promocionarlas más y hacerlas más interactivas con los alumnos. 
 

 Somos estudiantes universitarios, se debe exigir un buen nivel técnico de las ponencias. Esto no 
significa que se elimine el aspecto de auto-promoción, pero que el nivel no sea cultural, porque no 
es adecuado a un entorno universitario. 

 
 Que sean más amenas. 

 
 Menos charlas patrocinadas, y mas charlas de verdad. Organizando con mas antelacion se 

conseguiria. 

 
 posiblemente se deba intentar involucrar más al público 

 
 Charlas más cercanas a los alumnos. 

 
 Es verdad que está orientado a los alumnos que vayan a acabar la carrera, pero también puede 

servir de catalizador para los nuevos matriculados en la escuela, así sabrán para qué están 
estudiando.  
 
En España nos gusta aprovechar nuestras vacaciones, pero también estaría bien poner sobre la 
mesa Summer School's para quien quiera, es decir, proponer a las empresas ponentes que las 
organicen para quien quiera apuntarse.  

 
 Charlas más técnicas 

 
 Quizas poner ponentes más vivarachos 

 
 Mejores ponentes, y darles más tiempo por 
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Nivel técnico de los talleres (1 muy bajo, 5 muy alto). 

Opción Cuenta Porcentaje Suma 

1 (1) 1 2,22% 2,22% 

2 (2) 2 4,44% 
 3 (3) 4 8,89% 8,89% 

4 (4) 14 31,11% 
 5 (5) 7 15,56% 15,56% 

Suma (Opciones) 28 100,00% 100,00% 

Número de casos 68 100,00% 
 Sin respuesta 40 47,06% 
 No completada o No 

mostrada 17 20,00% 
 Media aritmética 3,86 

  Desviación estándar 1,01 
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Sugerencias para mejorar los talleres. 

  Ninguna, todo perfecto. 

 Mas variedad. 

 Más talleres. 

 Los talleres deben tener las listas de participación mejor y mucho antes publicadas. El 
taller de Node.js de este año no sabíamos si estábamos en la lista hasta el mismo día 
UNA HORA ANTES. Mientras que el otro taller de Django lo habian publicado 2 días antes. 

 No pude asistir a ningún taller.  

 Más duración 

 Mejor planificacion de los talleres para aprovechar de forma mas eficiente el tiempo. 

 

 

 

Programa del Try IT! (1 pésimo, 5 excelente). 

Opción Cuenta Porcentaje Suma 

1 (1) 1 1,18% 1,18% 

2 (2) 6 7,06% 
 3 (3) 12 14,12% 14,12% 

4 (4) 29 34,12% 
 5 (5) 20 23,53% 23,53% 

Suma (Opciones) 68 100,00% 100,00% 

Número de casos 68 100,00% 
 Sin respuesta 0 0,00% 
 No completada o No 

mostrada 17 20,00% 
 Media aritmética 3,9 

  Desviación estándar 0,98 
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Duración del Try IT! (1 muy corto, 5 muy largo). 

Opción Cuenta Porcentaje Suma 

1 (1) 7 8,24% 8,24% 

2 (2) 18 21,18% 
 3 (3) 30 35,29% 35,29% 

4 (4) 10 11,76% 
 5 (5) 3 3,53% 3,53% 

Suma (Opciones) 68 100,00% 100,00% 

Número de casos 68 100,00% 
 Sin respuesta 0 0,00% 
 No completada o No 

mostrada 17 20,00% 
 Media aritmética 2,76 

  Desviación estándar 0,98 
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Otras opiniones o sugerencias. 

 La web mejor si estuviera un poco antes.

 Ampliar mejor los campos que se tratan. Este año se han tocado (a grandes rasgos) dos,
como mucho tres, campos: IA de IBM, Intel IoT, Seguridad.

 Muy bien organizado. ¡Felicidades!

 El año pasado hubo mejores charlas. Hubo una charla donde el ponente presentaba peor
que algunos alumnos y era prácticamente imposible seguir el hilo de su explicación.

 Más charlas de ciberseguridad

 Más dias menos horas.

 Por favor, menos patrocinios/empresas, las charlas son pesimas.

 Excelente organizacion. La unica sugerencia es publicar por favor las presentaciones de
las charlas, hay cosas muy importantes que me gustaría no olvidar.

 Gran organización.

 Que se envíen las transparencias de las ponencias a los asistentes una vez terminado el
evento.

 Podrían poner ponencias relacionadas con el pentesting, linux con kali,...


